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J älleen on yksi hieno kausi 
Tawastilla päätöksessään. 
Kausi päästiin aloittamaan 
jo huhtikuun puolessa 
välissä ja peliä jatkettiin aina 

lokakuun loppuun saakka. Ihan 
ensimmäisenä täytyy nostaa hat-
tua kenttämestarillemme Mikalle 
ja koko kenttähenkilökunnalle, joka 
jälleen kerran teki loistavaa työtä. 
Pääsimme heti keväästä alkaen 
pelaamaan kaikin puolin hienossa 
kunnossa olevalle kentälle. Eikä sovi 
unohtaa ravintolaa ja Tarjaa joukkoi-
neen, jotka tarjoilivat meille herkkuja 
koko kauden ajan. Emma puoles-
taan veti caddiemastereiden poruk-
kaa, jotka eivät pelkästään palvelleet 
meitä tiskillä aina iloisin ilmein, vaan 
vetivät myös pienimpien juniorei-
den treenejä. Jos kaipasit apuja kil-
pailuiden järjestelyissä, pelioikeutta, 
bägikaappia tai oikeastaan mitä 
tahansa Tawastiin liittyvää, oli Iirolla 
toimistolla sinulle vastaus ja ratkaisu. 
Uskallan tässä itseni ja koko jäsenis-
tön puolesta kiittää kaikkia edellä 
mainittuja sekä ihan jokaista Tawas-
tilla tällä kaudella töitä tehnyttä. 

Kauden aikana pelattiin paljon ja 
siitä kertoo ennätyslukemiin noussut 
kierrosmäärä, yli 39000 kierrosta. Kor-
kea kierrosmäärä kertoo, että kentästä 
pidetään ja pelaamaan halutaan aina 
uudestaan, vaikka 17 vesieste olisikin 
nielaissut yhden palloistasi. Kierros-
määrät tuovat meille mukanaan myös 
haasteita. Aika usein kuulee, ettei oma 
tai vieraspelaaja saa varattua haluttua 
aikaa tai saa aikaa lainkaan. Samaan 
aikaan kun varauskalenteri näyttää 
täyttä, meillä perutaan menneellä 

ennätyksellinen määrä aikoja, noin 
joka neljäs aika. Tämä tarkoittaa, että 
aikoja varaillaan paljon myös varmuu-
den vuoksi, mikä ei ole ihanteellinen 
tilanne. Ajanvarauksiin tullaan tulevalla 
kaudella kiinnittämään yhä enemmän 
huomiota ja kehitetään uusia malleja, 
joilla kaikkien pelaajien varausmahdol-
lisuuksia parannettaisiin. 

Kenttää kehitetään jatkuvasti ja siitä 
yhtenä esimerkkinä oli kunnostettu 9. 
väylän viheriö. Väliaikaisena pelattu 
rantaväylä sai sekin kiitosta ja toi 
mukavaa vaihtelua. Nyt perustettava 
siirtonurmialue antaa tulevaisuudessa 
lisää mahdollisuuksia kentän edel-
leen parantamisessa ja kehittämisessä. 
Osa kentän kehittämisestä ja ylläpi-
tämisestä on myös meidän pelaajien 
harteilla. Parannettavaa on jälkien kor-
jaamisissa niin väylillä, bunkkereissa, 
kuin viheriöilläkin. Muistetaan pitää 
kentästä huolta ja muistutetaan tarvit-
taessa myös sitä pelikaveria. 

Tawastilaiset kilpailivat menestyk-
sekkäästi kaikissa ikäluokissa. Mitaleita 

ja hienoja sijoituksia tuli pitkin kautta. 
Yhtenä hienoimmista saavutuksista 
mainittakoon Sepon Lautasellakin 
palkittu Heikki Aaltonen, joka voitti 
Tawastissa pelatuissa 80v SM-kisoissa 
kultaisen mitalin! Onnittelut Heikille ja 
kaikille kilpailuissa menestyneille! 

Tawast Golfin hienoin juttu on mei-
dän klubihenki. Se näkyy täällä joka 
päivä ihmisten hymyissä, yhdessä 
tekemisessä sekä vapaaehtoisissa, joita 
on aina valmiina, kun kilpailuja järjes-
tämme. Oli myös hieno kesällä nähdä, 
kuinka moni osallistui Mestis Festik-
siin. Mukana kesäillassa olivat kaikki 
perheen pienimmistä golfareista aina 
vaariin saakka. Tällaisia iloisia koko 
yhteisön tapahtumia tullaan varmasti 
järjestämään jatkossakin. 

Kenttä saanee kohta lumipeitteen, 
mutta pian se kevät sieltä taas tulee ja 
Tawastin lippu nousee jälleen salkoon. 

Kiitos kaikille Tawastilaisille 
menneestä kaudesta ja 
oikein hyvää loppuvuotta!
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Teksti: Vesa Rontu
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Palvelupäällikön

päiväkirja 2/2025
Teksti: Iiro Nurminen

S iirto Wisegolfiin edessä. 
Nexgolf on pian histo-
riaa, sillä yritys lopettaa 
liiketoimintansa helmi-
kuussa 2026, saamamme 

tiedotteen mukaan, joten meillä 
ei jäänyt vaihtoehtoja, kuin siirtyä 
Wisegolf käyttöjärjestelmän asiak-
kaaksi.  

Lokakuussa tätä kirjoittaessa, olen 
päässyt tutustumaan järjestelmään 
ja voin kertoa, että hyvältä näyttää. 
Asiakkaille päin tämä muutos tulee 
näkymään parempana palveluna ja 
nykyaikaisempana, mutta muutok-
sessa on tietysti aina uuden oppi-
mista ja ongelmatilanteita.  

WiseGolf ajanvarauksen lisäksi 
meille tulee uusi kilpailumoduuli 

käyttöön, mutta kyseistä moduulia 
ei olla vielä päätetty joten en siitä 
kerro vielä enempää.

Tiedotamme muutoksesta lisää 
talven aikana, pysykää kuulolla ja 
muistakaa hiihtää!  

Kausi 2025 
Mennyt kesä tullaan muistamaan 
helteistä ja huippukuntoisista grii-
neistä. Eikä sovi unohtaa kaikki-
enaikojen Juhannus Golfia. Jossa 
meitä pelaajia oli yli 100, saimme 
naatiskella Tarjan ja Marjon huippu 
grillibuffan, juhannusyön puttiki-
san kaikkine omintakeisuuksineen, 
jotka kuuluvat juhannusputtiki-
saan ja maaginen Tawastin kesäyö. 
Ensi vuonna uudestaan. 

Mitäs nyt?  
Yksi haaste meillä on, joka on tii-
ajan varaaminen ”varmuuden 
vuoksi”, tämä näkyy tilastoissa jär-
kyttävänä määränä peruutuksia. 
Ymmärrän, että halutaan varmis-
taa oma pelaaminen, mutta jotain 
tälle tarvitsisi tehdä.. Tämän peru-
miskäytännön vuoksi nostimme 
perumismarginaalia 6 tuntiin, jotta 
olisi mahdollisuus vielä seuraa-
ville pelaajille mahdollisuus napata 
tämä tiiaika.  

Muille pelaajille tästä seuraa 
menetetty mahdollisuus päästä 
viettämään nautinnollinen golf-
päivä kentällä, ravintolassa, sau-
nassa sekä tietysti jälkipeleillä 
klubiravintolan terassilla.
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E nnen kautta kirjoitte-
limme cädäritiimin kanssa 
odotuksia tulevalla kau-
delle ja voin koko porukan
puolesta sanoa, että 

tämä kausi täytti nämä odotukset 
täysin. 

Ennen kaikkea kenttä oli mielet-
tömässä kunnossa, jolloin saimme 
nauttia täydestä kentästä joka päivä 
ja huippukohtaamisista sekä omien 
että vieraspelaajien kanssa. Vieras-
pelaajilta saatu palaute on ollut hui-
keaa sekä asiakaspalvelun tasosta, 
ravintolan antimista että kentän 
monipuolisuudesta ja kunnosta. 

Sosiaaliseen mediaan panos-
tamme joka kausi vähän enem-
män ja olemmekin onnistuneet 
saamaan lisää näkyvyyttä myös 
siellä Tawastille. Väyläesittelyt 
alkoivat tänä kesänä ja yksittäiset 
videot ovat keränneet kymmeniä 
tuhansia näyttökertoja eri sosiaali-
sen median kanavilla. Valitettavasti 
nämä jäivät tällä kaudella hieman 
kesken, mutta jatkoa on tulossa.

Joka kesä ollaan puhuttu #kaikki-
enaikojengolfkesä :stä, mutta eikö-
hän tämä vie voiton siinä. Päästiin
pelaamaan koko kausi huippukun-
toisella kentällä, nauttimaan läm-
pimistä säistä & huippuseurasta.

Ravintolan lounaat maistuivat 
jälleen erinomaiselta ja vadelma-
lakritsi-jäätelö sulatti kaikkien 
sydämet. Ei saa tietystikään näissä 
muisteloissa unohtaa juhannusgol-
fia tai muutamaa holaria, joita pääs-
tiin kesän aikana juhlistamaan.

Cädäreiden golfkauden

jälkeiset tunnelmat
Teksti: Emma 

Kiitos siis
Parhaalle kesän cädäritiimille: 
Lauri, Ilona, Oona 
Iirolle ja Vesalle:
Teidän kanssanne hoituu hommat 
kuin hommat.
Ravintolan työntekijöille
saumattomasta yhteistyöstä.
Kenttähenkilökunnalle, kun autatte 
aina kaikessa mahdollisessa.

Syksyn cädäreille Elmolle, Vilmalle 
ja Almalle, jotka ottivat koppia, kun 
kesän työntekijät lähtivät ympäri 
maailmaa yksi opiskeluvaihtoon, 
yksi toisiin töihin ja loput opiskele-
maan ympäri Suomea. 

Ja hei mikä parasta, 
me nähdään näissä merkeissä 
myös ensi kesänä!
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Syksy 2025 

Miten tähän kauteen  
lähdettiin? 

Teksti: Mika Uutela

T aas olisi aika lyhyelle 
yhteenvedolle kuluneesta 
kaudesta.

Mennyt talvi oli kentälle 
suotuisa, vain vähän vau-

rioita, lähinnä lumihometta. Siitä oli 
hyvä lähteä kohti kesää. Alkukesän 
kylmyys hidasti vaurioiden korjaantu-
mista, mutta säätilalle me emme voi 
tehdä mitään.

Ysin viheriön pelikuntoon saamista 
odotellessa pelattiin rantaan. Itse 
en kuullut kyseisestä poikkeusväy-
lästä mitään huonoa sanottavaa, ehkä 
vaihtelu virkisti. Heinäkuun 11. päivä 
remontoitu ysi otettiin takaisin käyt-

töön. Mielestäni aika nopea aikataulu. 
Koska kyseessä oli par 3 -väylä, viheriö 
joutuu kovalle kulutukselle heti alussa 
ja se vähän näkyi heikoimpina kohtina. 
Ensi kaudella heinä kestää kulutusta jo 
paljon paremmin.

Sama pari vuotta menee yleensä siir-
tonurmen kanssa ennen kuin se on 
täydellisessä kunnossa.

Kaksi robottileikkuria on hoita-
nut muutamaa väylää ja karheikkoa. 
Pienempi rannan harjoitusaluetta, 
ysin väylää, sekä ysin karheikkoa. 
Isompi ykkösen, kympin ja 18 väylää, 
nämä yöaikaan ja päivällä karheik-
koa samoilta väyliltä. Ainakin me ken-

tänhoitajat olemme olleet tyytyväisiä 
heidän leikkuujälkeensä ja muuhun-
kin toimintaan. Jos robotteja hanki-
taan joskus lisää, niin sillä ajatuksella, 
että yöllä leikataan väyliä ja päivisin 
karheikkoa.  Kymmenen lisäkonetta 
tarkoittaisi, että meidän kaikki väylät 
leikattaisiin roboteilla. Silti me tarvit-
semme myös ”perinteisen” leikkurin 
suurimman kasvupiikin aikana avus-
tamaan robotteja.

Toivotaan, että jonain päivänä voi-
daan hankkia lisää robotteja avusta-
maan väylän ja karheikon leikkuussa.

Mika Uutela ja muut kentänhoitajat
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G olfissa rikottiin ennä-
tyksiä pelaajamäärän 
osalta tälläkin kaudella. 
Ensimmäisen kerran suo-
malaisten golfseuro-

jen yhteenlaskettu jäsenmäärä ylitti 
160 000 rajan, kasvaen lähes 5 000 
jäsenellä edellisvuodesta. Golf onkin 
Suomen suurin laji rekisteröityjen har-
rastajien määrässä mitattuna, ja mikä 
ilahduttavinta, junioreiden ja nuor-
ten aikuisten määrä on kasvussa. Vuo-
sisatoja vanhalle pelille riittää jatkajia. 
Suomen Golfliiton vision mukaisesti 
golf on peli, joka yhdistää sukupolvia 
ja jota kaikki voivat rakastaa. 

Tawast Golfin jäsenmäärä 1 432 
(31.8.2025) säilyi samalla tasolla 
edellisvuoteen (1 439) verrattuna. 
Meillä jäsenmäärä nousi mies-
ten, poikien ja tyttöjen ryhmissä – 
naispelaajien määrä laski. Seuran 
hallituksen asettama jäsenmää-
rätavoite täyttyi, ja käytäntö on 
osoittanut näissä lukemissa kiep-
pumisen yhden kentän taktiikalla 
sopivaksi, kierrosmäärän kasvettua 
vielä entisestään.

Golfkauden päätyttyä halli-
tusten (ry ja oy) työ jatkuu ensi 
vuotta valmistellen, mutta myös 
pitkän aikavälin kehitystyötä 
unohtamatta. Tawast Golfin viisi-
vuotisstrategia ulottuu ensi vuo-
teen 2026. Nykyisen strategian 
visiona on olla Tiilaakson halu-
tuin golfyhteisö, ja missiona olla 
kehittyvä ja uudistuva golfyh-
teisö, jonka jäsenyys ja omistajuus 
on arvostettua. Teidän jäsen-
ten ja osakkaiden arvioitavissa 
on, kuinka tässä on onnistuttu. 

Hihat heilumaan

strategiaa unohtamatta
Teksti: Petriina 

Punkari-Mäkiaho

Uuden, vuodesta 2027 starttaa-
van strategian suunnittelu alkaa 
mailojen heiluttelun tauottua, 
kuten myös seuran varsinaiseen 
kokoukseen ja kenttäyhtiön yhtiö-
kokoukseen päätettäviksi tuota-
vien asioiden valmistelu. 

Seuran hallituksessa ovat edus-
tettuina kapteenit ja jokainen 
toimikunta vetäjänsä ominaisuu-
dessa. Tämän kauden uutuutena 
seuran hallitus ideoi mestaruus-
kilpailuiden yhteydessä vietetyn 
yhteisöllisen Mestis Festiksen, ja 
jatkoi kokoontumista toimikun-
tien jäsenten kanssa nyt toista 
vuotta peräkkäin järjestetyssä ns. 
toimikuntien illassa. Tawast Gol-
fissa seuratoiminta on aktiivista; 
toimikunnat järjestävät paljon 
kilpailuja ja tapahtumia – myös 
varsinaisen pelaamisen lisäksi. Kun-

niamaininnalla kehaisen klubimme 
naistoimikuntaa, joka on tehok-
kaasti verkostoitunut talousalu-
een yrittäjien kanssa. Yhteistyötä 
voi tehdä myös pelin ulkopuolella. 
Tawast Golf on naisten tapahtu-
mien kautta tullut tutuksi monelle 
aikaisemmin lajia ja upeaa klubi-
rakennustamme tuntemattomalle 
paikalliselle toimijalle heidän vie-
raillessaan ja tuodessa sisältöä 
jäsentapahtumiimme. 

Seuran puheenjohtajana kiitän 
hallituksen ja toimikuntien jäse-
niä aktiivisesta kaudesta 2025. 
Lämmin kiitos henkilökunta - niin 
toimistolla, vastaanotossa, ravin-
tolassa kuin kentälläkin. Ja kiitos 
jäsenet – hengähdetään taas hetki 
ja palataan uudella innolla golfin ja 
tapahtumien pariin Tawastilla ensi 
keväänä.
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J älleen on yksi positiivinen 
kausi taputeltu Tawast Gol-
fissa ja on aika laittaa mailat 
hetkeksi naftaliiniin. Toki jot-
kut onnekkaat rientävät heti 

loppusyksystä etelän lämpöön, ei se 
väärin ole! Tämä suomalainen golfkesä 
oli poikkeuksellisen pitkä, mikä näkyi 
luonnollisesti kierrosmäärissä. Ja mikäs 
siellä oli pelatessa! Kenttämme oli hie-
nossa kunnossa läpi kesän ja erityis-
kiitos kenttähenkilökunnalle 9. väylän 
poikkeusjärjestelyistä. Rantaan pelattu 
väliaikaisväylä osoittautui erittäin mie-
lenkiintoiseksi eikä kuulemieni keskus-
teluiden perusteella moni kaivannut 
”vanhaa” remontissa ollutta viheriötä, 
koska uusi väylä oli niin kiinnostava. 
Näin ollen viheriöremontti sai edetä 
rauhassa ja kun tuo uusittu greeni sit-
ten heinäkuussa avautui, oli sitäkin 
erittäin mielenkiintoista pelata. Uusi 
viheriö ja uudet mielenkiintoiset kallis-
tukset, avot.

Golfareiden keski-ikä on silmämää-
räisesti laskussa ja sitä todistavat 
myös tilastot. Tuoreen Golf Lehden 
mukaan rekisteröityneitä golfin har-
rastajia on nyt 16,5 prosenttia enem-
män, kuin vuonna 2018. Nuorten 
harrastajien määrä on kasvanut pan-
demian aikana ja sen jälkeen, mikä 
näkyy myös meidän kentällämme. 
Tämä on erittäin positiivinen ja terve-
tullut juttu, sillä nuoret golfarit luo-
vat jatkumoa ja tuovat kentälle nyt 
tai tulevaisuudessa myös lapsensa 
tutustumaan golfin saloihin. Onkin 
hienoa nähdä, kuin paljon innokkaita 
pieniä golfareita seurassamme nyky-
ään on. Heistä pidetään hyvä huoli 

Kapteenin

kuulumisia
Teksti: Jussi Luokomaa

Sintosen Manun junioritoimikun-
nassa.

Tawastissa on hyvä henki ja sitä kehu-
taan etenkin muiden seurojen jäsen-
ten toimesta paljon. Tätä parempaa 
palautetta ei juuri voisi antaa. Tawast 
Golf on meidän kaikkien yhteinen juttu 
ja se näkyi muun muassa Juhannus 
Golfissa sekä seuran mestaruuskisojen 
yhteydessä järjestetyssä Mestis Fes-
tissä. Väkeä oli mukavasti ja tunnelma 
niin sanotusti katossa. Juhannus Golf 
on nykyään niin suosittu, että kaikki 
halukkaat eivät jonotuslistalta valitet-
tavasti edes mahdu mukaan. Niin kova 
halu olisi tulla pitämään hauskaa ja 
pelaamaan erikoiskenttää. Katsotaan 

mitä ensi kesänä keksitään, kapteenilla 
saattaa olla ässä hihassa.

Pelasimme perinteiset seuraottelut 
Messilää ja Aulankoa vastaan, molem-
mat ”vieraskentällä”. Messilää vastaan 
hävisimme niukasti, mutta Aulangon 
voitimme toista vuotta putkeen. Koi-
tan noudattaa mahdollisimman suurta 
vaihtuvuutta joukkueiden kasaamisessa, 
jotta mahdollisimman moni pääsisi koke-
maan seuraottelun hienon tunnelman. 
Älä siis ihmettele, jos kapteeni lähestyy 
keväällä kutsun muodossa.

Nyt kaikille oikein nautinnollista 
talvea, nähdään Pullerin hallilla 
talviharjoittelun merkeissä!

Onkin hienoa nähdä, kuin paljon 
innokkaita pieniä golfareita 
seurassamme nykyään on.
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L okakuun loppupuolella 
tekstiä kirjoittaessa, kenttä 
oli edelleen auki. Syksy 
tulossa kovaa vauhtia, kyl-
mät yöt ja aamut vaikutta-

vat merkittävästi pelaamiseen ja kenttä 
on auki vain päivällä. Kokonaisuudes-
saan golfkausi 2025 aloitettiin huhti-
kuussa ja jatkuu edelleen lokakuussa. 
Pelaajamäärät kentällä oli ennätyslu-
kemissa ja samassa suhteessa kilpailui-
hin osallistuminen oli hyvällä tasolla. 
Nyt voidaan sanoa, että kilpailukausi 
oli onnistunut.

Lämmin alkukausi edesauttoi siihen, 
että meillä oli kenttä erinomaisessa 
kunnossa heti kauden alusta. Kentällä 
tehtiin muutamia korjauksia ja niistä 
suurimpana väylän yhdeksän griini-
remontti, joka ei palautteiden osalta 
vaikuttanut kuin positiivisella tavalla 
kilpailijoihin. 

Kilpailukausi koostui monista eri 
kilpailuista, lukumäärällisesti kilpai-
luiden määrä oli pienempi kuin edelli-
sellä kaudella. Suosituimpia kilpailuita 
olivat edelleen erilaiset joukkuepeli-
muodot. Kaikki kilpailut näiden jouk-
kuekilpailuiden osalta oli täynnä ja osa 
jo hyvissä ajoin. Valitettavasti henkilö-
kohtaisten lyöntipelikilpailuiden osal-
listujamäärät jatkavat laskuaan.   

Kilpailuiden tuotolla rahoitamme 
päivittäistä toimintaamme ja sillä pys-
tymme kehittämään seuran parem-
maksi. Selvästi nähtävissä, että meidän 
täytyy jatkossakin lisätä erikoiskilpailui-
den määrää kilpailukalenterissa, jos se 
antaa mahdollisuuden. Täytyy kuiten-
kin huomioida myös ne pelaajat, jotka 
eivät käy kisoissa tai heillä ei ole mah-

Tasoitus- ja kilpailutoimikunnan

kuulumisia
Teksti: Janne Oksanen

Kenttä oli erinomaisessa  
kunnossa ja pääsee hyvässä 
kunnossa myös talvehtimaan.

dollisuutta niihin osallistua.
Kilpagolfin osalta kesän kohokohta 

oli senioreiden yli 80 v SM-kilpailut. Kil-
pailu ei ollut ponnistuksena niin suuri 
kuin edellisenä vuonna pelatut mies-
ten reikäpelin SM-kilpailut. Kenttä oli 
erinomaisessa kunnossa ja todetta-
koon, että menestystäkin tuli hienosti. 
Seuran mestaruuskisoissa oli kohtuulli-
sen hyvin osallistujia, mutta viime vuo-
sien lukuihin ei päästy. Ensimmäistä 
kertaa järjestettiin myös ”Mestisfestis”, 
joka keräsi ihan kivasti porukkaa. Tar-
jolla oli livemusiikkia ja edullista ruo-

kaa sekä hyvää seuraa. Päätimme, että 
tätä jatketaan myös kaudella 2026.

Kenttä oli erinomaisessa kunnossa 
ja pääsee hyvässä kunnossa myös tal-
vehtimaan. Loppuvuodesta kilpailu- ja 
tasoitustoimikunta suunnittelee toi-
mikunnan kanssa tulevaa kesää 2026 
sekä vetää yhteen menneen kauden 
2025. Toivonkin pelaajilta, jäsenistöltä 
ja osakkeenomistajilta edelleen palau-
tetta kilpailuista ja ehdotuksia sekä ide-
oita tulevan kauden kilpailuihin.

Kiitos kuluvasta kilpailukaudesta.
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K ausi kääntyy kohti loppua 
– kiitos kaikille kuluneesta 
vuodesta!

Tätä kirjoittaessa loka-
kuu on jo pitkällä, ja 

vaikka kenttä on vielä auki, alkaa kausi 
hiljalleen hiipua kohti päätöstään. Syksy 
on värjännyt Tawast Golfin maisemat 
upeiksi, ja viimeiset kierrokset pelataan 
näillä näkymin marraskuun alussa, jos 
säät vain sallivat. Vielä ei ole aika pakata 
mailoja varastoon – mutta on hyvä hetki 
pysähtyä ja katsoa taaksepäin. 

Keväällä iloittiin kentän erinomai-
sesta talvehtimisesta ja poikkeuksel-
lisen hyväkuntoisista greeneistä heti 
kauden alussa. Kenttähenkilökunnan 
työ sai ansaittua kiitosta, ja kausi start-
tasi vauhdikkaasti ja kentällä riitti vils-
kettä, naurua, keskittyneitä ilmeitä ja 
välillä turhautumistakin. Mutta juuri 
niistä hetkistä syntyvät ne kauden huip-
puhetket, joita nyt muistellaan.

Edustuspelaajien tavoitteet kaudelle 
olivat aika korkealla. Tavoitteemme oli-
vat:
•   Henkilökohtainen SM-mitali
•   Sijoitus Order of Merit -listalla 
    kymmenen parhaan joukossa
•   Menestystä joukkuekilpailuissa.
Ja miten meille kävi? Kauden 2025 
SM-lyöntipelit pelattiin heinäkuun 
lopulla Karelia golfissa. Tawast Golfilai-
sista Oskari Rantanen oli parasarjassa 

hyvässä iskussa. Suomenmestaruus 
parasarjassa ratkaistiin ns. pitkällä kaa-
valla ja voittajan selvittämiseksi tarvit-
tiin jatkoreiät. Tällä kertaa Oskari joutui 
palamaan kotiinsa hopeinen mitali kau-
lassa, mutta nälkää varmasti jäi kirkastaa 
mitali. Onnea Oskarille vielä hienosta 
mitalista! Näin oli ensimmäinen tavoite 
täytetty, kiitos Oskarin. 

Toinen tavoite, eli sijoituksen Order 
Of Merit -listalla TOP-10 joukkoon edus-
tuspelaajamme täyttivät oikein reilusti. 
Oona Kuronen sijoittui Finnish Tourin 
yhteispisteissä viidenneksi, pelaten vain 
kolmessa kilpailussa. Ja Oskari Ranta-
nen täydensi vielä sijoittumalla kahdessa 
eri sarjassa TOP3 joukkoon. Valitettavasti 
kolmatta tavoitettamme menestyä jouk-

Kausi

2025 Teksti: Kalle Ahtiainen 
Kuva: Juha Hakulinen 

 / Golfpiste

Kentällä riitti vilskettä,  
naurua, keskittyneitä ilmeitä 
ja välillä turhautumistakin.

kuekilpailussa emme tällä kertaa täyttä-
neet, mutta onneksi seurassamme on 
menestyksekkäitä senioreita, jotka toi-
vat henkilökohtaisten mitaleiden lisäksi 
myös joukkueena mitalin. 

Seuran mestariksi kuluneella kau-
della kruunattiin vakuuttavasti pelan-
nut Santtu Malin – onnittelut vielä 
Santulle! Parkkipaikka odottaa ensi 
kesänä kiillotettua autoasi.

Erikoismainintana vielä näin lopuksi. 
Syyskuussa pelattiin Finnish Tourin 
finaalit naapurikentällämme Linna Gol-
fissa. Siellä varsin upeasti pelasi paljon 
lehdistön palstatilaakin saanut Aleksi 
Seppänen, joka sijoittui upeasti toiseksi 
kovatasoisessa kilpailussa. Aleksilta on 
lupa odottaa ensi kesänä hyvien tulok-
sien jatkumista, sillä Mr. Seppänen aloitti 
jo kesällä erittäin kovan kuntokuu-
rin, missä tulokset näkyvät jo nyt erit-
täin urheilullisena ulkomuotona. Tämän 
lisäksi, Aleksi on jatkanut golfkauttaan 
lämpimissä olosuhteissa Saudi-Arabi-
assa, jossa on päässyt pelaamaan mm. 
kuninkaallisessa peliseurassa. 
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Kausi 2025 Senioritoimikunta 

Ensimmäinen kausi 
kapteenina

Teksti: Risto Rintala

H aluan kiittää kaudesta toi-
mikuntaa, jonka ansioista 
kausi saatiin hienosti läpi, 
joskin mentiin aika pit-
källe vanhan hyväksi 

todetun kaavan mukaan. Toiseksi koko 
seniorijäsenistöä, joka ansiokkaasti osal-
listui järjestettyihin tapahtumiin. Myös 
Tawastin henkilökunta erityisesti Cad-
diemasterit, kiitos avusta ja kärsivällisyy-
destä, ravintolalle täydet kympit! 

Henkilökohtaisesti koin, että Tawas-
tilla on erittäin positiivinen seurahenki 
ja toimikunnat vetävät yhtä köyttä seu-
ran hyväksi ja yhteistyö eri toimikun-
tien välillä sujuu erinomaisesti. 

Oli ilo työskennellä kaikkien kanssa. 
Sitten tapahtumiin. 

Viikkokisat 
Viikkokisoissa oli tänä vuonna mukana 
arpajaiset, joissa Tawastin osakilpai-
luissa oli palkintona Tawastin lounas 
ja Aulangon kisoissa pallosarja tai kir-
jallista opastusta golfin saloihin (Pro-
Jenni). 

Tawastin lounaat meni Jukka Mikko-
lalle, Risto Saarelle, Jari Papuselle, Sisko 
Partaselle, Heikki Sandberille ja Heinz 
Herbstille. 

Aulangon arvonnoissa voittoihin: 
Jussi Pekarila, Heikki Taavitsainen, Harry 
Kivinen, Hannu Jokinen, Reino Salmi-
nen, Raimo Järvelä, Tuula Ruuska, Harri 
Jokinen, Katja Kuusinen ja Tuija Herbst. 

Pääpalkintona oli viikon matka La 
Mangaan Espanjassa, jonka sponso-
rina toimi ProJenni, matkan voitti Kari 
Veijalainen Tawast Golfista (kuva 1). 

^ĂƌũŽũĞŶ�ǀŽŝƩĂũĂƚ͗�
N50 hcp Pirkko Saari
N50 scr Inkeri Helen 
N70 hcp Sisko Partanen 
N70 scr Tuija Herbst 
M50 hcp Ilkka Ylänen
M50 scr Juha Selin 
M70 hcp Risto Saari   
M70 scr Matti Mäkivirta (2.) 

Ryder Cup 
Viikkokisakauden loppupuolella pelat-
tiin kolmattatoista kertaa perinteinen 
kaksipäiväinen Ryder Cup. Mukana oli 
kahdeksan miestä ja neljä naista viikko-
kisojen scr-tilaston perusteella niin, että 
naisia oli 2 kummastakin ikäluokasta 
ja miehiä 4 M50 sarjasta sekä 4 M70 
sarjasta. Näin saatiin sekä best balliin, 
että singeleihin tasaparit. Pelimuotona 

ensimmäisenä päivänä totutusti four-
ball bestball ja toisena päivänä singlet. 
Tiukaksi kääntynyt taisto päättyi tällä 
kertaa Aulangon voittoon luvuin 9,5-
8,5. Kiertopalkinto matkasi siis Aulan-
gon kaappiin. Voitot nyt Tawastille 8 – 5. 

^ĞƵƌĂŽƩĞůƵƚ�
Seuraotteluissa kotitaika piti, eli voitot 
Kurk Golfista ja Kymen golfista. Tawas-
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tin parhaista suorituksista vastasi Lauri 
Lindberg (Kurk Golfin ottelu) ja Heikki 
Sandberg (Kymen Golf ottelu). Nur-
mijärveltä tuomisina oli tappio hyvän 
taistelun jälkeen. Tawastin paras tulos 
kirjattiin Olli Ruokoselle. 

<ĂƵƉƵŶŬŝŽƩĞůƵ 
Hyvinkäätä vastaan 
Kaupunkiottelu käytiin tällä kertaa 
Everstin kentällä ja pokaali jäi tänä 
vuonna selvästi Hämeenlinnan hal-
tuun. Kaudella 2026 herruudesta pela-
taan Kytäjän kentällä. 

ϭϬ�ƐĞƵƌĂŶ�ŽƩĞůƵ�
Kymppiseuran ottelusta Hartolassa 
tuomisina oli seitsemäs sija. Sijoitus 
oli pari sijaa heikompi kuin edellisenä 
vuonna. Kisaan matkattiin yhdessä 
Aulangon golfareiden kanssa Pekolan 
liikenteen turvallisella kuljetuksella. 
Kaudella 2026 kisa pelataan Iitti Gol-
fissa. 

sĂůƚĂŬƵŶŶĂůůŝƐĞƚ�ŬŝƐĂƚ�
M80 SM- Kisoissa Heikki Aaltonen oli 
1. eli Suomen Mestari. Tawastin jouk-
kue otti myös samoissa kisoissa kul-
taa joukkueella Heikki Aaltonen, Lauri 
Lindberg ja Martti Hossi. 

Finnish Senior Tourin M50 SM Reikä-
pelissä ykköseksi pelasi Marko Helén. 

Onnittelut vielä kerran 
senioritoimikunnan puolesta.  

KŵĂƚ�ŬŝůƉĂŝůƵƚ�
Reikäpelit pelattiin 21 pelaajan voimin 
ja sen vei tiukan taiston jälkeen Arto 
Engbom, finaalissa toiseksi tuli Jari 
Papunen.  

Senioreiden kauden päätöskilpailu 
pelattiin 25.9.2025. Pelaajia oli mukana 
52, eli lähes sama kuin edellisenä 
vuonna. Tulostaso oli huikea. Voi-
tosta käytiin tiukka taistelu, sillä kolme 
parasta päätyi samoihin pisteisiin 
38, jolloin tasoitus ratkaisi järjestyk-
sen. Pistebogeynä käydyn kisan voitti 

Heikki Aaltonen. Toiseksi sijoittui Risto 
Rintala ja kolmanneksi Arto Engbom. 
Parhaan scratch-tuloksen teki Juha 
Selin 80 lyöntiä. Toiseksi sijoittui Juha 
Harilo, tulos 81. Kolmas oli Ilkka Ylänen 
tuloksella 82. Väylällä 9 tarkin oli Matti 
Lisitsin.  Päätöskisan yhteydessä pelat-
tiin myös perinteinen joukkuekilpailu. 
Siinä parhaan tuloksen teki joukkue 
Ari Heikkilä, Marja-Eeva Rintala, Martti 
Jaakkola ja Mirja Toikka (kuva 2).

Lähipelitapahtuma oli jälleen ohjel-
massa, joskin tapahtuma olisi kaivan-
nut hieman enemmän osanottajia. 
Tulevalle kaudelle toimikunta onkin 
päättänyt, että tilalla on jonkinlainen 
joukkuetapahtuma. Siitä lisää kevään 
Tuulissa. 

Uutta oli myös senioreille järjestet-
tävä joukkue tapahtuma, joka sai var-
sin positiivisen vastaanoton ja sen 
vuoksi ensi kaudella onkin pari jouk-
kuetapahtumaa. 

DĂƌƩĂ�ŐŽůĨ�
Kohdataan kentällä: tapahtuman jär-
jestämisessä oli mukana Marjo Salo 
kantaen iso vastuun kisan järjestelyssä 
ja myös palkintojen ja arpajaisten kerä-
yksessä. 

Kisan ykkönen oli pari Milla ja Tero 
Setälä ja paras Marttapari Marja-Eeva 
ja Risto Rintala 

<ĞŶƚćŶ�ǀĂůǀŽŶƚĂ�
Seniorit jatkoivat kentän valvon-
taa aikaisempien vuosien tapaan. 
Mukana oli 35 aktiivia, valvontapäi-
viä viikoittain 4-6. Valvonta oli jaettu 
aamupäivä- ja iltapäivävuoroihin, 
kumpikin kestoltaan noin 2-3 tun-
tia. Näin kullekin tuli kesän mittaan 
vain 3-4 vuoroa. Valvonnalle ase-
tetut toiveet täyttyivät ja valvon-
taa jatketaan ensi kaudella samaan 
tapaan. Osakeyhtiö maksoi valvon-
nasta pienen korvauksen ry:lle, joka 
kasvatti senioreiden vuosibudjet-
tia vastaavalla summalla. Tämän 
turvin kaikki seuraottelut voitiin jär-
jestää ilman pelaajille koituvia kus-
tannuksia. Kauden lopulla valvojat 
pelasivat myös oman kisansa, tällä 
kertaa ilman valvontaa. Valvonta 
kisan voitti tällä kertaa Taavitsaisen 
Heikki. 

Ilmoittautumisia valvontatiimiin 
otetaan jo vastaan kaudelle 2026 
(risto.rintala61@gmail.com), ja Sisko 
Partanen (sisko.partanen@gmail.
com). Toivomme runsasta osanot-
toa, sillä puolet senioreiden bud-
jetista saadaan tämän toiminnan 
kautta. 

Uutta kautta ja talven 
kuntokuuria odotellen 
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oria tutustumaan golfiin. Moni juniori 
jatkoi starttiryhmässä, mikä on hieno 
asia, että saadaan mahdollisesti uusia 
golffareita lajin pariin.  Yhteensä junio-
reita oli ohjatuissa ryhmissä n.44.  

Lisäksi kesäkuun alussa järjestetyt 
kaksi golfleiriä olivat osallistujamää-
rältään jälleen täynnä. Iso kiitos ohjaa-
jille! Kesän aikana Tawastissa pyöri 6 
eri junioriryhmää: Minitiikerit-ryhmä 
(lapsi+aikuinen), starttiryhmä (kaksi 
erillistä ryhmää), Tiikerit-ryhmä, nuo-
riso/haastajaryhmä sekä kilparyhmä.  
Itse vedin yhtä junioriryhmää ja oli 
mahtavaa huomata junnujen valtava 
kehitys kesän aikana sekä se ilo mikä 
paistoi kasvoilta onnistuneista suo-
rituksista. Top Tracer ja rannan lähi-
pelialue olivat suosittuja junnujen 
keskuudessa, kuten myös maanan-
tain pelitreenit. Monet juniorit ottivat 

Junioritoimikunnan terveiset:

golfkesä 2025 oli 
pitkä ja antoisa

Teksti: Manu Sintonen

U pea ja pitkä golfkesä 
2025 on nyt takanapäin. 
Allekirjoittaneella on 
takana toinen kesä juni-
oritoimikunnan vetäjänä 

ja oli hienoa huomata, kuinka paljon 
saimme tänäkin kesänä innokkaita 
junioreita mukaan toimintaan. Myös 
uusia kasvoja on saatu mukaan golfin 
pariin, mikä on tietysti aina erityisen 
hieno asia. 

Kenttä oli koko kesän timanttisessa 
kunnossa ja siitä iso kiitos kenttähen-
kilökunnalle. Myös 9 väylän griini saa-
tiin auki loppukesästä mikä oli hyvä 
juttu, jotta saatiin rannan harjoitusalue 
takaisin harjoittelukäyttöön. Väliaikai-
sena väylänä toiminut väylä numero 9 
oli kyllä loistava väliaikainen väylä.

Kauden aloitti perinteisesti OP-Golf-
koulu, joka keräsi tänä vuonna 30 juni-

valtavia kehitysaskelia eteenpäin aina 
kilparyhmästä pienempiin junioreihin 
asti. 

Tänä kesänä todella moni juniori kävi 
eri puolella Suomea kisaamassa ja pär-
jäten erinomaisesti. Lisäksi juniorei-
den tukikilpailu järjestettin Tawastilla 
29.5 ja mukana oli 20 joukkuetta. Kil-
pailu pelattiin kolmen hengen joukku-
eina Texas scramblena. Kiitos kaikille 
osallistujille ja järjestäjille! Tawast gol-
fissa järjestettiin myös kesällä Future 
Tourin yksi osakilpailu, jossa mukana 
oli 85 junioripelaajaa, joista peräti 13 
oli Tawastilaisia. Elokuun alussa oli 
myös seuran mestaruuskilpailut ja 
illalla mestisfestikset (mikä oli menes-
tys, kiitos järjestäjille). Seuran loistava 
valmentaja, Olli, näytti illalla, että hän 
osaa golfin lisäksi laulaa myös erin-
omaisesti.
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Tawast Golfin kapteeni Jussi Luo-
komaa piti heinäkuussa junioreille 
suunnatun kapteenin kierroksen. Kier-
rokseen osallistui 5 lasta ja kierroksen 
jälkeen sai herkutella jäätelöllä. Kiitos 
Jussi, että jaksat järjestää kierroksia 
myös junioreille!

Kanes Junnuchallenge kilpailuja jär-
jestettiin kesän aikana neljä kertaa. 
Kaksi kertaa  Tawast Golfilla ja kaksi 
kertaa Aulanko Golfilla. Kilpailussa pal-
kittiin parhaat pelaajat kolmessa eri 
sarjassa. Kilpailuihin osallistui useampi 
junnu. Kanes kilpailut ovat matalan 
kynnyksen kilpailuja, joihin voivat osal-
listua myös aloittelijat.

Suomen golfliiton alaisissa 
kilpailusarjoissa nähtiin 
jälleen joukko Tawast Golfin 
junioreita:

Veikko Hiltunen
Veikko osallistui 3 Finnish Tour kilpai-
luun, joista paras sijoitus oli Linna golfissa 
käyty finaali, jossa veikko oli 28. Lisäksi 
Veikko osallistui 7 FootJoy Finnish Junior 
Tour kilpailuun, joista parhaimpina saa-
vutuksina tuli yksi voitto ja yksi 4. sija. 

Eeli Riihimäki
Eeli osallistui 9 FootJoy Finnish Junior 
Tour kilpailuun, joista parhaimpina saa-
vutuksina tuli yksi voitto ja kerran 3. sija. 
Lisäksi Eeli osallistui 8 Future pojat U18 
kilpailuun mistä tuli peräti 3 voittoa, ker-
ran 2. sija, kahdesti 4. sija ja kerran 7. sija.

Hugo Helen
Hugo osallistui 6 Footjoy Finnish Junior 
Tour kilpailuun, joista paras saavutus 
oli yksi 2. sija.

Konsta Hautamäki
Konsta osallistui 5 Future pojat U18 
kilpailuun, joista tuli yksi voitto, kaksi 
2.sijaa sekä yksi 3. sija ja yksi 4. sija.

Alex Lähdemäki
Alex osallistui 7 future pojat U18 kilpai-

luun, joista parhaimpina saavutuksina 
oli kerran 3. sija ja kaksi kertaa 5. sija.

Jimi Koivisto
Jimi osallistui yhteen Future pojat U18 
kilpailuun ja voitti sen.

Aaron Arbelin
Aaron osallistui 3 Future pojat U18 kil-
pailuun, joista paras sijoitus oli 13. sija.

Aaron Järvinen
Osallistui 1 Future pojat U18 kilpailuun, 
jossa Aaron oli neljästoista.

Joni Setälä
Joni osallistui 10 Future pojat U15 kil-
pailuun, joista parhaimpina saavutuk-
sina tuli 2 kertaa 3. sija, kerran 4. sija ja 
2 kertaa 7. sija.

Jonny Koskinen
Jonny osallistui 11 Future pojat U15 kil-
pailuun, joista parhaimpina saavutuk-
sina tuli kerran 5. sija ja kerran 6. sija.

Ilmari Turunen
Ilmari osallistui 5 Future pojat U15 kil-
pailuun, joista parhaimpina saavutuk-
sina tuli kerran 4 sija ja kaksi kertaa 9 
sija.

Kristian Parkkinen
Kristian osallistui 6 Future pojat U15 kil-
pailuun, joista parhaimpina saavutuk-
sina tuli kerran 8 sija sekä kerran 9 sija.

Oliver Virola
Oliver osallistui yhteen Future pojat 
U12 kilpailuun ja oli neljäs.

Kosti Rontu
Kosti osallistui kahteen Future pojat 
U12 kilpailuun, joissa hän oli kerran 16. 
sijalla ja kerran 17. sijalla.

Veikko Räntilä
Veikko osallistui yhteen Future pojat 
U12 kilpailuun, jossa hän oli 18. 
sijalla.

Justus Malin
Justus osallistui yhteen Future pojat 
U12 kilpailuun, jossa hän oli 21. sijalla.

Tawast Golfin junioritoimikunta 
onnittelee kaikkia kilpailuihin osallis-
tuneita pelaajia loistavasta kaudesta! 

:ƵŶŝŽƌŝƚŽŝŵŝŶƚĂ�ƚĂůǀĞůůĂ
Tawast Golfin ja AGK:n ja yhteinen tal-
viharjoittelutila sijaitsee Pullerin jalka-
pallohallissa (Säästöpankki Areena). 
Talviharjoittelukausi golfharjoitteluti-
lassa alkaa vuosittain 17.11. ja päättyy 
huhtikuussa. Talven harjoitusryhmät 
junnujen osalta löytyvät Tawast Golfin 
nettisivuilta.

Kiitosten aika
Juniorikoordinaattori Antti-Jussi Jär-
vinen, olet tehnyt hienoa työtä juni-
oreiden eteen näinä vuosina mitä 
allekirjoittanut on ollut mukana juni-
oritoiminnassa. Työpanoksesi on ollut 
korvaamatonta ja olet ollut aina apuna 
sekä yhteistyökykyinen. Olet mah-
tava tyyppi! Harmiksemme joudumme 
ilmeisesti sinusta luopumaan.  Lisäksi 
on tietenkin kiitettävä valmennusta 
eli Ollia, Umaa ja Tapiota. Meidän juni-
orit saavat nauttia ammattitaitoisesta 
valmennuksesta. Kiitokset Tawast Gol-
fin toimiston henkilökunnalle kaikesta 
avusta ja järjestelyistä. Kiitokset myös 
meidän mahtaville caddiemastereille, 
jotka vetivät kolmea eri junnuryhmää 
upeasti (olitte korvaamattomia) sekä 
olitte aina niin iloisia ja avuliaita tis-
kin takana. Kiitokset myös kenttähen-
kilökunnalle, että saimme pelata ja 
harjoitella huippukuntoisella kentällä. 
Kiitokset myös ravintolahenkilökun-
nalle, joka on loihtinut maittavia ruo-
kia läpi tämänkin kesän.  Haluan kiittää 
myös junioritoimikuntaa sekä ry:n ja 
Oy:n hallituksia upeasta työstä juonio-
rigolfin eteen. 

Tästä on hyvä jatkaa kohti 
talviharjoittelua!
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T awastin naisilla on jäl-
leen vuonna 2025 ollut 
monen tyylisiä tapahtu-
mia. Pelasimme perintei-
sestä ystävyysottelustamme 

TawG-Aura-EGS kotivoiton. 
Kävimme vierailulla Linna Golfissa, 

jossa meidät otettiin ystävällisesti ja 
yhteistyöstä kiittäen vastaan. Pro Olli 
Tapola neuvoi meitä osumaan parem-
min palloon sekä talvella että kesä-
kautena. Aulangon naisten kanssa 
järjestetty Hämeenlinna Lady Open oli 
jälleen täynnä, vieraspelaajien ollessa 
edustettuna runsaslukuisesti – voi-
nemme todeta, että tämä avoin nais-
ten kilpailumme alkaa olla tunnettu 
valtakunnallisesti. Kauden uutuutena 
klubiravintolamme loi meille oman 
nimikkomocktailimme, Tawast Ladyn, 
jota nautimme usein kesäkierrosten jäl-
keisenä virkistyksenä. 

Meillä on ollut kauden aikana myös 
paljon yhteistyötä uusien yhteistyö-
kumppaneidemme kanssa. Keväällä 
SKY-kosmetologi Inkeri Valtonen luennoi 
avajaistapahtumassamme ja antoi meille 
vinkkejä auringolta suojautumiseen. 
Lammilainen muotialan perheyritys 
Voglia sponsoroi päätöskilpailuamme 
ja kertoi pukeutumisvinkkejä syksyyn. 
Salon Arte Nina & NeaDesign esittelivät 
päätöstapahtumassamme vaatteiden 
tarinoita ja Vintage-tyyliä. Mukaan mah-
tuu aina myös uutta - Mikäli lukijoilla on 
ehdottaa uusia yhteistyökumppaneita 
kaudelle 2026 tai ideoita mahdollisesta 
ohjelmasta naisten tapahtumiin, olette-
han yhteydessä naistoimikuntaan! 

Kauden kohokohtana itselleni oli kui-
tenkin vierasseurojen kapteeneilta 
saamani palaute. Pelatessamme klubiot-

telua ladykapteeniseurassa, nämä ker-
toivat ihmetyksekseni törmänneensä 
moniin ikäviin tilanteisiin pelatessaan 
avoimia kilpailuja. Kanssapelaajien 
arvostaminen ei aina olekaan ollut kaik-
kialla itsestäänselvyys. Sen sijaan juuri 
Tawast Golfissa kerrottiin olevan tun-
nettua meidän hyvä klubihenkemme, 
ja se että meille pelaamaan tuleminen 
on aina naisten keskuudessa odotettua. 
Tawastin naiset kun ovat tiedetysti ren-
toa ja mukavaa peliseuraa. Kiitos teille 
kaikille Tawastin naisille, että pidätte yllä 
reilua ja rempseää urheiluhenkeä,  ja 
meille on jatkossakin mukava tulla!

Tätä kirjoittaessa pakkaset ovat jo pitä-
neet kenttää kiinni aamuisin. Talvihar-
joittelukausi lähestyy siis kovaa vauhtia. 
Talvella on hyvä paitsi levätä ja ladata 
akkuja seuraavaan golfkauteen, myös 
tehdä muutoksia omaan tekniikkaan. 
Harjoitushallissamme Säästöpankki 
Areenalla voi lyödä hallin avaimen hin-
nalla palloja koko talven. On huomatta-
vasti mukavampaa lyödä soketit siellä 
kuin kentällä! Naisten talviharjoitteluryh-
miä on jälleen tulossa kevättalvelle 2026 
kaksi kappaletta Pro Olli Tapolan vetä-
minä. Ilmoittautuminen avautuu sen 

jälkeen kun Tawast Golf on ottanut käyt-
töön NexGolfia seuraavan ajanvarausjär-
jestelmän myöhemmin talvella. 

Suomen golfliitto on jo useana 
keväänä järjestänyt Ladygolfristeilyn, 
joka on tarkoitettu kaikkien golfseuro-
jen naisjäsenille. Risteily on näillä näky-
min tulossa taas keväällä 2026 ja on 
todennäköisesti päiväristeily Tallinnaan, 
kuten aikaisempinakin vuosina. Tawas-
tin naisia on ollut mukana muutamana 
vuonna ja toivomme naistoimikunnasta, 
että jäseniämme innostuisi runsaslukui-
sesti nousemaan laivaan ensi kerralla! 
Risteily on erinomainen tilaisuus tavata 
muiden seurojen naisjäseniä, verkos-
toitua ja kuulla uusinta uutta naisgolfin 
saralta. Muutama ostoskin on tavannut 
laivalta tai Tallinnasta mukaan lähteä.

Itseni on kauden jälkeen aika siir-
tyä kapteenin penkiltä takaisin nais-
toimikunnan rivijäseneksi. Kiitän 
Tawastin ladyjä yhteistyöstä kapteeni-
kauteni aikana. Uuden ladykapteenin 
valinnasta tiedotetaan ensi vuonna. 
Naistoimikunnalla on jo uusia tapah-
tuma-aihioita kehitteillä kaudelle 2026. 

Rentouttavaa talvikautta!

N A I S T O I M I K U N N A L T A

Tawastin naiset tunnetaan

hyvästä meiningistä!
Teksti: Raika Laine
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PULLERIN TALVIHARJOITTELU VAIN 89 € KOKO TALVI!
KÄYTTÖMAKSU

Talvikauden 2025/ 2026 käyttömaksu on 89 euroa 2025-2026, joka laskutetaan käyttöoikeuden 
(avainkortti) tilanneilta jäseniltä kevättalvella -26.

Pääsy harjoittelutilaan onnistuu henkilökohtaisella avainkortilla.  Jäsenet, joilla on avainkortti edelliseltä kaudelta,  
voivat aktivoida korttinsa talvikaudeksi ilmoittamalla asiasta HML:n Liikuntahalli Oy:n toimistoon (ma – pe klo 9.00 – 15.00),  

aktivoinnit ensisijaisesti sähköpostilla toimisto@liikuntahallit.fi tai p. 03 621 2558
Uudet käyttäjät voivat aktivoida käyttöoikeuden noutamalla hallin avainkortin Liikuntahallin toimistosta,  

Kiekkoritarinkuja 3A  http://hmlliikuntahallit.fi/
Liikuntahallin toimisto pyytää aktivoimaan avainkortin ennen joulua tai tammikuussa loppiaisen jälkeen.

Myös kaikilta aikuisten ryhmävalmennukseen osallistuvilta jäseniltä peritään talviharjoitteluhallin käyttömaksu,  
vaikka avainta ei ole aktivoitu/hankittu.

UUDET JÄSENET
Jäsenanomuksen tehneet ja lähettäneet uudet jäsenet voivat noutaa avainkortin  

em. ehdoin ilmoittamalla nimensä palloiluhallin toimistoon.

KULKUOHJE HALLIIN
Osoite: Härkätie 17, 13600 Hämeenlinna.

Aja Säästöpankki Areenan pysäköintipaikalle, kääntyminen Härkätieltä.  
Harjoittelutilaan kulku on hallin moottoritien puoleiselta pitkältä sivulta (tulosuunnasta katsoen hallin vasen sivu) 

läheltä kaupunginpuoleista päätyä. GOLF HARJOITTELUTILA on merkitty ulko-oveen. 
Auton voit pysäköidä oven läheisyyteen.  Sähkölukko rekisteröi kunkin henkilön kulun halliin. 

VASTUU HARJOITTELUSTA JA TURVALLISUUS 
Mahdollisista vahingoista on välittömästi ilmoitettava Aulanko Golfin toimistoontoimisto@aulankogolf.fi.  

Hallin järjestyssäännöt ovat nähtävillä hallin ilmoitustaululla. Harjoittelutilassa on käytettävä joko sisäliikuntajalkineita tai 
puhdistettuja golfkenkiä. Ulkokenkien käyttö on kielletty!

HARJOITUSAJAT JA SEUROJEN VIIKKOVARAUKSET
Tilat ovat käytössä päivittäin kello 7.00–22.00. Harjoitustilan ovessa ja ilmoitustaululla on viikkokalenteri,  

johon on merkitty punaisella täysin suljetut vuorot ja vihreällä hallia osittain varaavat vuorot.  
Punaiset vuorot varaavat hallin kokonaisuudessaan. Keltaisen vuoron valmennusryhmillä on etuoikeus  

vaihtoehtoisesti lyönti- tai lähipelialueen käyttöön, jolloin toinen alue jää vapaasti muiden käyttöön.  
Merkitsemättömillä vuoroilla harjoittelu on sallittu kaikille.

Talviharjoittelu Pullerilla
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Lue lisää https://tawastgolf.fi/jasenyys/

THE WESTIN  
COSTA NAVARINO

������
��
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���������
� hotelli sijaitsee kuvankauniilla Dunes Beachilla. 
Perinteisen rakennustyylin innoittamana, materiaaleina on käytetty runsaasti 
luonnonkiveä ja aito vieraanvaraisuus on keskeisessä osassa palvelukulttuuria.  
Matkaan sisältyy majoitus Deluxe-tason huoneeseen, joista on puutarha 
tai osittainen merinäkymä. Lisämaksusta on mahdollista valita Superior 
-tason tai Infinity-tason huoneluokka. Infinity-huoneissa on oma uima-
allas. Huoneet ovat tilavia – noin neljäkymmentä neliömetriä, ja niissä on oma 
parveke. Huoneet ovat kalustettu nykyaikaisesti sekä vaalealla puulla että 
maanläheisillä meren ja hiekan sävyillä. 

Matkan aikana teemme myös päivällisvierailun (lisämaksusta) Piloksen  
kylään, joten halutessasi pääset nauttimaan vielä lisää paikallista tunnelmaa 
sekä makunautintoja.

TAWAST GOLF
29.3. - 5.4.2026
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* Sis. käsimatkatavaran 8 kg ja matkalaukun ruumaan 23 kg (ei voi olla golfbägi).

Aegean Airlinesin $��&&���  !&9���%� ��989������&�989���%� �� *

Majoitus 19($� hotelli ���9��%&� 9�!%&�9��(�$� ! kahden hengen  
Deluxe-huoneessa puutarha- tai osittaisella merinäkymällä

������%�&9��9.9)9#��(���� �  (eri ravintoloissa)

• 09)9�$�� 9���9�!%&�9��(�$� ! Golfin neljälle eri kentälle:
  Dunes, Bay, Hills ja Olympic
• Harjoituskentän käyttö palloineen pelipäivinä (2h)
• Jaettu golfauto kierroksille
• Mahdollisuus pelata 9-reikää lisää kierroksen jälkeen samalla kentällä, 
  jos kentältä löytyy tilaa

Lentokenttäkuljetukset kohteessa ja kuljetukset golfkentille

�!��#�%%� 9�!���!##�� 9�'��7
�&&�9�'!$�%� 9��&��#��(��'&
• Halutessa ��*�!$9
���9�!��(��� ��&9��*&&"" 9���$$!�%���� ilman maksua  
  (mailat ovat uusia malleja)

KREIKKAت��KLUBIMATKA

�'! ��&�5 445
�'! ��%%�59televisio, kylpyamme ja suihku, parveke/terassi, wifi, 
ilmastointi, tallelokero, minibaari, teen- ja kahvinkeittovälineet, 
hiustenkuivain, puhelin,

''&�5921 ravintolaa ja baaria, aurinkoterassi, yksityinen ranta-alue, kaksi 
uima-allasta ulkona, spa-osasto 4000m2, sauna, kuntosali, tennis, lento-
pallo, koripallo, konferenssikeskus, lasten klubi

	��� 9�!���� &&�59 Costa Navarinon omat kentät: Golf Dunes hotellin 
yhteydessä, Bay 10 km, Hills 10 km ja Olympic 10 km
	��� 9��'#' ��6�*��59Romanós 2,1 km, Pilos 16 km (2500 asukasta)
	� &!�� &&�5 Kalamata 45 km
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YRITYSTAPAHTUMAT
Tawast Golf, yrityksellesi oikea paikka ylläpitää sekä vahvistaa asiakassuhteita.  
On sitten kyseessä asiakastilaisuus tai yrityksen henkilökunnan virkistäytyminen, 
niin meillä onnistuu kaikki. Tawast Golf hallinnoi itse niin ravintolaa kuin Pro Shop-
piakin, joten kaikki tarvittavat palvelut varataan yhdestä paikasta. – Helppoa!

YRITYSTAPAHTUMAT 2025

Tawast Golfin 
yritystapahtumat 2025

Me Tawast Golfilla autamme mm. näiden asioiden kanssa, 
vankalla kokemuksella:

• Tapahtuman suunnittelu
• Tulospalvelu
• Kilpailun johto
• Ruokailun suunnittelu
• Tapahtuman suunnittelun tuki
• Asiakkaiden vastaanotto klubilla  
 toiveidenne mukaisesti
• Green feet 
• Laadukkaiden harjoitusalueiden  
 käyttö palloineen
• Bägikärryt pelaajille
• Tuloskortit tai Gamebook livescoring
• Kaupungin parhaan saunan käyttö  
 & pyyhkeet
• Ruokailut & tilat voimme järjestää moni- 
 puolisesti teidän toiveidenne mukaisesti
• Kutsu asiakkaasi nauttimaan upeasta  
 golfpäivästä Tawastiin! 

Kerro meille mitä toivot tapahtumalta ja me järjestämme sen.

Esimerkki yritystapahtuman  
sisällöstä:

Aamiainen ja asiakkaiden vastaanotto 8.00 alkaen
Harjoitusalueen käyttö palloineen
Rangella harjoittelu ja lämmittely

Kilpailuinfo 9.30 Tawast Golfin puolesta mahdollista
Take away eväät kentälle mukaan

Yhteislähtö 10.00 tai väliaikalähdöt alkaen 10.00/ 1.tee
10 hengen alkeiskurssi rangella ja par 3 –radalla (3 – 4 h 
kesto, eli sen aikaa kun muut on kentällä pelaamassa)

Kierroksen jälkeen tulospalvelu ja Klubisaunojen käyttö 
pyyhkeineen

Buffetruokailu klubiravintolassa
Palkintojen jako ja päivän päättäminen
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HALUATKO MUKAAN 
JUNIORITOIMIKUNTAAN?

Mukaan junioritoimikuntaan 
kehittämään toimintaa? 
Tawast Golfin junioritoimikunta on 
vapaaehtoisten vanhempien ja muiden 
lapsi- ja nuoritoiminnasta kiinnostuneiden 
muodostama ryhmä, joka huolehtii 
seurassa junioritoiminnan kehittämisestä 
ja organisoinnista. Tässä tarkempi kuva 
siitä, mitä se tekee, ja mitkä ovat sen 
tehtävät: 
Junioritoimikunnan tehtävät ovat 
moninaisia, ja ne keskittyvät seuraaviin  
osa-alueisiin:
1. Valmennuksen ja harjoitustoiminnan 
varmistaminen  
Toimikunta huolehtii siitä, että lapsi- ja 
nuoriryhmillä on asianmukainen valmennus. 
Se määrittelee harjoitusryhmien rakenteen 
taitotason, tavoitteiden, iän ja aktiivisuuden 
perusteella. 
2. Tapahtumien ja kilpailujen järjestäminen 
Toimikunta järjestää junioreille suunnattuja 
tapahtumia, kilpailuja, leirejä, golfkouluja 
sekä muita yhteisiä tilaisuuksia. 
3. Talous ja resurssien hallinta 
Toimikunta huolehtii junioritoiminnan 
budjetista, harjoitusryhmien kustannuksista 
ja osallistumismaksuista. Varmistaa, että 
toiminta on kustannustehokasta ja perheitä 
huomioivaa. 
4. Yhteisöllisyyden kehittäminen 
Toimikunta pyrkii luomaan hyvän 
yhteishengen junioreiden, vanhempien 
ja valmentajien välille. Se huolehtii 
mm. yhteisistä tilaisuuksista, 
päättäjäisjärjestelyistä ja toiminnasta, joka 
innostaa lapsia pysymään mukana.
5. Laadukkuus ja saavutettavuus 
Toimikunta tekee toimintasuunnitelmia, 
kehittää toimintaa, huolehtii, että junioreilla 
on matala kynnys mukaan ja että toiminta on 
laadukasta. 
6. Yhteistyö ja koordinointi  
Junioritoimikunta toimii yhdessä 
juniorikoordinaattorin kanssa, tekee 
yhteistyötä valmentajien, Aulanko Golfin 
junnujen kanssa sekä koulujen ja muiden 
toimijoiden kanssa. 

Tawast Golfin junioritoiminta on hyvin monipuolista ja tarkoitettu 
lapsille ja nuorille eri taitotasoilla — sekä golfin ensikertalaisista kilparyhmäläisiin. 

Tawast Golfin junioritoiminnan osa-alueet
1. OP-Golfkoulu
Ensikontakti lajiin: Golfiin tutustuminen 2-3 päivän kurssi,  
lajin alkeet. Kurssi on maksuton. Mikäli lapsi innostuu golfista, on 
tapoja jatkaa harrastusta useita: 
Voi harjoitella omatoimisesti rangella ja harjoitusalueilla.  
Siirtyä harrastusryhmiin. Hankkia Green Cardin, Green card kurssin 
jälkeen jäsenyyden ja pelioikeuden. Ja aloittaa golfin pelaamisen 
omatoimisesti. 

2. Kesäryhmät / Harrasteryhmät
Useita eri ryhmiä iän ja kokemuksen mukaan: esim. Minitiikerit on 
Lapsi-aikuinen ryhmä alle kouluikäisille, starttiryhmä kouluikäisille 
sekä tiikerit ryhmä. Näissä ryhmissä opetellaan golf-taitoja, lajin 
etikettiä, perusliikuntaa sekä itse peliä kentällä.  

3. Nuoriso- / Haastajaryhmä
Kun golfaaminen on jo aloitettu ja perustaidot hankittu, tarjotaan 
enemmän harjoituksia, tavoitteellisempaa harrastamista ja 
peliharjoituksia. Hyvä väylä siirtyä harrastuksesta kilpailemiseen, 
jos haluaa.  

4. Kilparyhmä (edustusjuniorit)
Kilpailuihin tähtääville junioreille. Useamman harjoituskerran 
viikossa, sekä kenttä- että pelitreenit. Keskittyminen 
pelistrategiaan, tekniikkaan ja kilpailuun valmistautumiseen.  

5. Kesä-leirit kesäkuun alussa
Päiväleirejä, yleensä viikoksi kerrallaan (ma–pe), jossa aamupala, 
golfaamista ja muuta liikuntaa / leikkitoimintaa mukana. 

6. Talviharjoitukset ja sisäkausi
Harjoituksia myös talvella, sisätiloissa Pullerin hallilla, jotta 
taitoja voi kehittää ympäri vuoden. Pullerilla voi myös harjoitella 
omatoimisesti aamusta iltaan.

7. Ilmaiset tutustumistapahtumat / kilpailut
Tapahtumia, joissa kuka tahansa juniori voi kokeilla golfia ilman 
sitoutumista ja mailat saa lainaan myös- Kilpailuja junioreille eri 
tasoilla, Kanes Junnuchallenge.  

8. Yhteistoiminta Aulangon  
Golfklubin junioreiden kanssa
Yhteisryhmiä talvella, sekä kesällä Aulangon junioreiden kanssa. 
Valmentajat tekevät tiivistä yhteistyötä klubien välillä. Tawast & 
Aulanko Golfilla on yhteinen juniorikoordinaattori, joka huolehtii 
ryhmien koordinoinnista, uusien harrastajien mukaan tuomisesta, 
kouluyhteistyöstä, juniorien tukemisesta.
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Toiminnan 
tavoitteet ja 
periaatteet
Tarjota matalan 

kynnyksen 
mahdollisuuksia golfin 
harrastamiseen lapsille 

ja nuorille.  
Kehittää taitoja, 

liikuntakykyä, pelin 
ymmärrystä ja 

lajietikettiä. 
Tarjota yhteisöllisyyttä 

ja hauskuutta, että 
lapset viihtyvät lajissa.  

Kilpailutoiminta on 
mahdollista niillä, jotka 

haluavat osallistua 
kilpailuihin.  

Mukaan voi tulla oman osaamisen, ajankäytön ja  
kiinnostuksenkohteen mukaan. Esimerkiksi seuraavia  

tehtäviä, voit myös ehdottaa omaa osaamista 
suorana toimikunnan vetäjälle Manu Sintoselle: 

Toimikunnan vetäjänä 
Manu Sintonen 

+358 50 514 6440 
manu.sintonen@hotmail.com

Vapaaehtoiseksi? 
• Erityisesti haemme vapaaehtoisia vanhempia junioreiden  

valmennusryhmiin, joko apuvalmentajia tai ryhmien vetäjiä.
• Viestintä ja sosiaalinen media

• OP Golfkoulu järjestelyt
• Kanes Junnuchallenge kilpaluiden vetäminen,  

kilpailuja on kaksi kappaletta kesässä
• Sponsoreiden hankinta ja junioreiden tukikilpailun järjestäminen

Tammenterhot: Nuorten ja vasta-alkajien ryhmä. Alle 
13-vuotiaille junioreille. Harjoitukset kerran viikossa. 
Maanantaisin 17.30–18.30. Ryhmää vetää Arvo 
Haapanen. Harjoitukset alkavat 17.11.2025 ja jatkuvat 
huhtikuuhun 2026. Hinta 170 €.
Haastajat: Useamman vuoden harrastaneille 
junioreille. Tiistaisin ja torstaisin 17.00–18.30. Ryhmän 
vetää prot Olli Tapola, Juha Hakulinen ja Tapio 
Sillanpää. Harjoitukset alkavat 18.11.2025 ja jatkuvat 
huhtikuuhun 2026. Hinta 320 € (185 € jos osallistuu 
kerran viikossa harjoituksiin).
Kilparyhmä: Kilpailuissa käyville junioreille. 
Tiistaisin ja torstaisin 18.30–20.00. Ryhmän vetää 
prot Olli Tapola, Juha Hakulinen ja Tapio Sillanpää. 
Harjoitukset alkavat 18.11.2025 ja jatkuvat 
huhtikuuhun 2026.  Hinta 320 € (185 € jos osallistuu 
kerran viikossa harjoituksiin).
Nuorisoryhmä: 13–21-vuotiaat. Golfia rennolla 
ja iloisella otteella. Tiistaisin 18.30–20.00. Ryhmän 
vetää prot Olli Tapola, Juha Hakulinen ja Tapio 
Sillanpää. Harjoitukset alkavat 18.11.2025 ja jatkuvat 
huhtikuuhun 2026. Hinta 185 €.

JUNIORIRYHMÄT 
TALVELLE 2025–2026

Ilmoittautumiset  
ryhmiin sähköpostilla:  

a-j@hmlgolfjuniorit.fi tai 
puhelimitse 0407522212. 

Ilmoita juniorin osalta 
seuraavat tiedot:  

Mihin ryhmään osallistuu, 
nimi, ikä, seura ja 

sähköposti yhteydenpitoa  
ja laskutusta varten.

MUKAAN TOIMIKUNTAAN? 
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HOLARIT 2025
1.  Jaakko Veijola, 24.4.2025, väylä 9, maila: 52 wedge, pallo: Srixon
2.  Juhani Laine, 13.6.2025, väylä 9, maila: 50-wedge, pallo: Titleist Pro V1
3.  Jesse Ottman, 14.6.2025, väylä 11, maila: 52-wedge, pallo: Srixon Z-star
4.  Christina Ottosson, 14.7.2025, väylä 11, maila: rauta 9, pallo: Titleist tour soft
5.  Emma Kajanto, 5.7.2025, väylä 9, maila: 56-wedge, pallo: Callaway supersoft
6.  Marika Ollikka, 28.6.2025, väylä 11, maila: 52-wedge, pallo: Titleist Pro V1
7.  Leena Koskinen, 22.7.2025, väylä 7, maila: rauta 8, pallo: Srixon Q-star
8.  Pasi Hakanen, 29.8.2025, väylä 7, maila: Pitch, pallo: Titleist
9.  Topi Tiitola, 10.10.2025, väylä 11, maila: rauta 7, pallo: Titleist Pro V1

 Jaakko Veijola Juhani Laine Jesse Ottman Emma Kajanto

Marika Ollikka  Leena Koskinen Pasi Hakanen  Topi Tiitola

Christina Ottosson
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TOPIT JA FLOPIT 2025 
- TOIMISTON SILMIN

Tänä syksynä Tawastilla aloitetaan 
siirtonurmialueen perustamistyöt. 
Siirtonurmialue rakennetaan 3 väylän tiiltä katsottuna vasemmalle 
puolelle, suureksi osaksi nykyisen out-rajan ulkopuolelle ja 
kokonaisuudessaan yhtiön omalle maalle. 
Alue on kooltaan n. 5000m2 ja perustus pyritään saamaan kuluvan 
syksyn aikana valmiiksi. Alueelle tehdään väliaikainen tie 3 tiin 
edestä ja puustoa karsitaan alueelta tarvittava määrä. 
Projekti rahoitetaan kokonaisuudessaan tulorahoituksella. 
Siirtonurmialueelta saatavaa pintaa voidaan käyttää aikaisintaan 
vuonna 2027 ja se mahdollistaa tulevaisuudessa kentän vaatimat 
kunnostushankkeet.
Lisätietoja antaa 
Kari Nylander,  Oy puheenjohtaja 
Vesa Rontu, toimitusjohtaja

TAWAST GOLFILLE SIIRTONURMIALUE

TOP 5
Henkilökunta (cädärit, ravintola, kenttä) 
huippuporukalla on mukava tehdä töitä 
ja tulos näkyy myös maksaville asiakkaille
 Kentän kunto

Juhannus Golf

Toptracer rangen käyttöaste

Mestikset ja lauantai illan Mestis Festis, 
oli hyvää ruokaa, hyvä bändi, kesäilta ja 
mukavaa porukkaa. Kaikki Mestis Festis 
kävijät pääsivät tiettävästi sunnuntaina 
tiiboksiin omalla ajalla. Hienoa! 

1.

2.

3.

4.

5.

FLOP 5

Lista on yhden 
henkilön tekemä ja 
täten subjektiivinen 

näkemys Tawastia 
Golf & Country 

Clubin kaudesta 
2025. 

Kuva Juhannus 
*ROÀQ�SXWWLNLVDVWD�

Toimistohenkilökunnan kierrosmäärä 
(12 kpl molemmilla)

Lyöntipelikilpailuihin osallistuminen, 
eikö kiinnosta?

Ajanvaraus ja peruutus  
viime hetkillä

Lyöntijälkien paikkaus  
(alastulo- ja lyöntijäljet) 

Pallon lyöminen henkilökuntaa kohti! 
(SICK) 

1.

2.

3.

4.

5.
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Golfaamu 2025

Sijoitus Joukkue   PISTEET 
1.  Rakvil / LVI Varikko   77
2.  Hämeen Sanomat   50
3.  Erotu Massasta OY / Kantola Padel & Sulka 50
4.  Fungolf Hattula   38
5.  Helsingin Kurottajapalvelu / UVL Talotekniikka 37
6.  Linnan Kiinteistökehitys Oy   35
7.  Praecom   30
8.  Hätälä / Myynnix Oy   30
9.  OP Häme   28
10.  Gallant Oy   27

Ranking 2025

Vuoden 2025 oli Rakvil Oy ja LVI Varikon näytöstä alusta loppuun, 
joukkueessa pelasi Jari Vilmunen ja Otto Heinonen. Uusi tulokas 

Gallant OY rupesi pelaamaan vasta viimeisessä osakilpailussa, 
voittaen Pärnu Bayn osakilpailun näytöstyyliin ja saalistaen 25 

pistettä Viron matkalta. Hämeen Sanomat ja Erotu Massasta 
/ Kantola Padel & Sulka voidaan pitää jo kestomenestyjinä ja 

takuuvarmoina suorittajina, vaikkakin Hämeen Sanomilla oli pari 
hiljaista vuotta menestysvuosien välissä.

Kolme parasta joukkuetta lähtivät marraskuussa finaalimatkalle, 
selvittämään kuka on Golfaamun mestari vm. 2025. 

Voiton palmujen alla pelasi LVI Varikko ja Rakvil Oy. 
Mainittakoon, että Jari Vilmunen pelasi kentän  

ihannetulokseen 72-lyöntiä!  
Ja palkintonan kaiverrus pokaaliin ja voitto taskuun. 

Tawast Golfin Golfaamu järjestettiin ensimmäistä kertaa 
kaudella 2015. Golfaamu kerää Hämeenlinnan alueen yrityksiä 
yhteen aloittamaan aamu golfaamalla sekä verkostoitumalla 
yritysten kesken. Golfaamu on rento ja mukava kilpailu jossa 

kuitenkin kilpaillaan mahtavista palkinnoista. Neljä ensimmäistä 
osakilpailua pelataan Tawast Golfilla, pelimuotona 9r. Best Ball  

ja kilpailun jälkeen nautitaan Tawastin maittava aamiainen 
sekä jaetaan loistavat palkinnot. Viides osakilpailu pelataan 

Virossa Pärnu Bayssa ja sitä edeltävänä päivänä pelataan yksi 
lämmittelykierros Estonia Golfissa.

Ilmoittautumiset ja lisätiedot:
iiro.nurminen@tawastgolf.fi 
tai vesa.rontu@tawastgolf.fi

Olli Tapola ja Saku Eklöf 1. osakilpailun voittajapari.

Otto Heinonen (vas.) ja Jari Vilmunen
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KIERROSMÄÄRIEN
KEHITYS 2014–2025

Kierrosmäärien kehitys on ollut yhtiön 
kannalta suotuisaa ja tällä hetkellä 
pelaajamäärä on hyvällä tasolla. 
Kierrosmäärät on noussut esim. 2015 
vuodesta muutamalla tuhannella, 
mutta silti tänä vuonna prime time 
aikojen (klo. 09.00–13.00) käyttöasteet 
ovat jopa selkeästi pienemmät kuin 
10-vuotta sitten. Tämä on johtanut 
siihen, että nykyään pelataan 
enemmän 07.00–09.00 ja  
18.00–21.00 välisenä aikana. 
Käyttöasteiden romahdus prime time 
ajoilta liittynee vahvasti varausten 
tekemiseen ”varmuuden vuoksi” ja 
niiden perumiseen viime hetkillä. 

2025: 40902
2024: 35903
2023: 34500
2022: 33160
2021: 37963
2020: 39828
2019: 27287
2018: 25142
2017: 25205
2016: 29438
2015: 32138
2014: 30298

Kierrosmäärät 2014–2025

Ennen kierrosta kaikkien pelaajien tulee ilmoittautua kierrokselle  
Caddiemasterin toimistossa tai WiseGolfin sovelluksella.

Kentälle ei saa tehdä ”haamuvarauksia”. Varatun henkilömäärän tulee lähteä kentälle  
(nimet saavat muuttua). 

Caddiemasterilla on oikeus siirtää ”vajaata” varattua lähtöaikaa kymmenellä minuutilla eteenpäin, 
jotta ruuhkapäivinä saadaan kaikki pelaajat kentälle.

Kentälle lähdetään omalla lähtöajalla, jotta kenttä ei ruuhkaudu. Lähdöt ovat 10 minuutin välein.

Muistetaan nämä ohjenuorat, jotta kaikilla
olisi mukavempi harrastus myös kaudella 2026
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TAWAST GOLFIN 
ARVOT JA VASTUULLISUUS

Meille Tawast Golfilla tärkeitä arvoja 
ovat yhteisöllisyys, laatu, jatkuvuus, 
vastuullisuus ja avoimuus. Pyrimme 
aina huomioimaan sekä pelaajat 
että henkilökunnan, pitämään 
yllä ainutlaatuista klubihenkeä 
sekä tarjoamaan asiakkaillemme 
laadukasta palvelua ja ensiluokkaisen 
asiakaskokemuksen. Tavoitteemme 
on kehittyä ja uudistua jatkuvasti, 
ja haluamme toimia turvallisesti, 
kestävästi ja ympäristön huomioiden. 
Tästä kaikesta pyrimme viestimään 
mahdollisimman avoimesti.

dĂǀŽŝƩĞĞŶĂ�ŬĞƐƚćǀǇǇƐ
Tawast Golfille on myönnetty 
kansainvälinen GEO-sertifikaatti, 
mikä tarkoittaa, että me tawastilaiset 
olemme sitoutuneet kestävyyteen 
ja yhdenvertaisuuteen. Haluamme 
toimia jatkossakin mahdollisimman 
kestävästi niin kentällä kuin klubilla, 
huomioida suomalaisen luonnon 
monimuotoisuuden ja pyrkiä lisäämään 
läpinäkyvyyttä toiminnassamme.

KIEHTOVA KATUMAJÄRVI
Usean väylän takaa avautuva Katuma-
järvi on pinta-alaltaan 377,7 hehtaaria 
ja syvimmillään se uppoaa jopa 19 met-
riin. Järven pohja-allas on 1,8 miljar-
dia vuotta vanhassa peruskalliossa. Sen 
syvin kohta on osa maailman vanhim-
pien poimuvuorten Svekokarelidien 
hautavajoamaa. Svekokarelidit oli Ruot-
sista Suomen halki Venäjän Karjalaan 
ulottuva muinaisvuoristo, jonka lou-
naisosaa kutsuttiin svekofennideiksi.

Katumajärven nimen historiasta ei 
ole varmaa tietoa, mutta sen alkupe-
rästä on olemassa erilaisia tarinoita ja 
kansantaruja. Eräs tarina sijoittuu risti-
retkien aikaan: Sen mukaan katuma-
päälle tulleet kristinuskoon käännytetyt 

hämäläiset olisivat pimeän tultua käy-
neet järvessä pesemässä kasteensa pois. 
Tästä iltahämärissä suoritetusta peseyty-
mishetkestä juontuisi nimi Katumajärvi.

Paikallisesti Katumajärvi on hyvin 
arvokas lintuvesi. Tawast Golfin 
alueella pesii yli neljäkymmentä 
lintulajia. Näiden lisäksi alueella on 
nähty melkein kolmekymmentä 
eri lintulajin edustajaa. Golfkentän 
alueella pesiviä vesilintuja ovat muun 
muassa laulujoutsen, harmaa-, kala- ja 
naurulokki sekä sinisorsa ja tukkasotka.

^ĞŬć�ŬůƵďŝůůĂ
Ravintolassamme käytämme mahdolli-
simman paljon lähituottajien tuotteita 
ja suosimme kotimaisuutta, esimer-
kiksi kaikki käyttämämme lihatuotteet 
ovat suomalaisia. Ostamamme myynti-
erät ovat pieniä, sillä tarkoitus on hank-
kia tuotteita vain tarpeeseen ja välttää 
tuoretuotteiden pilaantuminen ja jou-
tuminen hävikkiin. Ruokaa tehdään 
erävalmistusmenetelmällä, mikä myös 
osaltaan vähentää hävikkiä. Lisäksi klu-
bilta löytyy kentän oma yrttiviljelmä, 
jota hyödynnämme keittiössämme. 
Ravintolan kukka-asetelmissa käy-
tämme mahdollisimman paljon ken-
tältä kerättyjä kasveja, sillä haluamme 
myös jokapäiväisillä valinnoillamme 
pienentää hiilijalanjälkeämme.

�Ʃć�ŬĞŶƚćůůć
Suomalainen luonto on kaunis, uniikki 
ja yksi maailman puhtaimmista. Tästä 
syystä me tahdomme suojella sitä ja 
säilyttää sen mahdollisimman kauniina, 
uniikkina ja puhtaana lapsillemmekin. 
Kenttäämme hoidetaan ammattitaitoi-
sesti ja hoitotoimenpiteet valitaan juuri 
kentällä vallitsevan tilanteen mukaan, 
jotta voimme välttää ympäröivän 
luonnon ylimääräisen kuormituksen. 

Lannoitteiden sekä mahdollisten tor-
junta-aineiden käyttö on aina perustel-
tua ja harkittua.

Kentän reuna-alueita luonnonmu-
kaistetaan jatkuvasti. Hoitoa näillä 
alueilla on vähennetty ja niiden toivo-
taankin palaavan vähitellen luonnolli-
seen tilaansa. Kyseiset alueet eivät ole 
pelin kannalta olennaisia ja tästä syystä 
haluammekin rauhoittaa ne hyönteis-
ten, alueella pesivien lintujen sekä mui-
den eläinten suojaksi.

Uusia istutuksia tehdessä valitsemme 
kasvit tarkoin ja suosimme sellaisia 
lajeja, joita maassamme kasvaa 
luonnonvaraisinakin. Tällä pyrimme 
varmistamaan, että istutetut kasvit 
sopivat ympäristöön, kestävät 
pohjoista vuodenkiertoa ja 
säänvaihtelua sekä saavat kentällämme 
mahdollisimman pitkän elämän.

Resursseja, esimerkiksi 
vettä, käytetään tehokkaasti ja 
optimaalisesti. Kastelujärjestelmämme 
tarkistetaan vuosittain ja lisäksi sitä 
hienosäädetään kauden aikana, jotta 
kastelu kohdistuisi vain tärkeille 
pelialueille. Vedenkulutusta seurataan.

Koneitamme huolletaan viikottain ja 
ne pidetään hyvässä kunnossa, jotta ne 
ovat käyttökelpoisia mahdollisimman 
pitkään. Tästä huolimatta konekantaa 
joudutaan välillä päivittämään ja uusia 
koneita hankkiessamme pyrimmekin 
suosimaan ympäristön kannalta kestä-
vämpiä sähkö- tai hybridivaihtoehtoja.

Toiveenamme on kehittyä ja tehdä 
hyvää myös tulevaisuudessa. Haluamme, 
että kenttämme on hyväkuntoinen ja 
kestävä ja että siellä viihtyvät niin golfin-
pelaajat kuin ympäröivä luontokin.

Tawast Golfille olet tervetullut pelaa-
maan, nauttimaan kauniista luonnosta 
sekä klubiravintolan tarjonnasta juuri 
sellaisena kuin olet.
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MITÄ WISEGOLF-SOVELLUS 
TUO TULLESSAAN?

WiseGolf tekee pelaamisesta entistä 
sujuvampaa ja helpottaa arkea sekä 
kentällä että sen ulkopuolella:
✔Nopea ja helppo ajanvaraus – lähes 
kaikki Suomen golfkentät löytyvät samasta 
sovelluksesta.
✔Omat varaukset ja tiedot yhdessä paikassa 
– myös pelioikeuksiin liittyvät laskut löytyvät 
sovelluksesta.
✔Mahdollisuus varata ja maksaa kentän 
tarjoamia muita palveluita.
✔Kilpailukalenteri ja ilmoittautumiset 
suoraan sovelluksessa.
✔Ajankohtaiset uutiset ja palvelut 
golfkentiltä yhdessä näkymässä.
Sovellus kehittyy jatkuvasti – uudet ominaisuudet 
tuovat kaudesta toiseen lisää hyötyä ja parantavat 
pelikokemustasi.

WiseGolf tuo tehokkuutta  
kentän toimintaan
Kaikki samassa järjestelmässä
WiseGolf tarjoaa yhdessä ja samassa 
järjestelmässä kaikki golfkenttien 
toiminnassa tarvittavat digitaaliset 
työkalut: asiakkuudenhallinta, 
ajanvaraus, kassa, osakasrekisteri 
sekä markkinoinnin, myynnin ja 
taloushallinnon ratkaisut. Kun kaikki 
työkalut ovat samassa järjestelmässä 
saadaan helpotettua monia yrityksen 
toimintoja sekä poistettua turhia 
työvaiheita: yhdellä kirjautumisella 
hallitaan järjestelmän kaikkia 
työkaluja, tietoja ei tarvitse päivittää 
useisiin eri paikkoihin tai siirrellä 
järjestelmästä toiseen. WiseGolfissa 
kaikki tiedot siirtyvät saumattomasti 
järjestelmän eri osien välillä. "Kaikki 
samassa järjestelmässä"-toimintatapa 
tuo aikaiseksi huomattavia aika- ja 
resurssisäästöjä, mikä on golfkentille 
tarpeen etenkin kiireisenä kesäaikana. 
Helppokäyttöisyys etuna
WiseGolf on helppokäyttöinen 
järjestelmä, jossa kaikki toiminnot 
muistuttavat toisiaan. Näin ollen 
esimerkiksi kausityöntekijät oppivat 
järjestelmän käytön nopeasti. Kun 

järjestelmä on helppokäyttöinen ja 
toimintavarma, vapautuu palvelutiimin 
resursseja enemmän asiakaspalveluun.
Tiivis kehitysyhteisö  
ja jatkuvaa kehitystä
“Asiakkaat ovat mukana WisePlatformin 
jatkuvassa kehitystyössä ja uusia 
ominaisuuksia lisätään järjestelmään 
kuukausittain. Asiakaspysyvytemme 
koko kahdeksanvuotisen toiminta-
historiamme aikana on reippaasti 
yli 95 % ja sen haluamme siellä 
jatkossakin pitää”, kertoo WiseNetworkin 
liiketoimintajohtaja Joni Meskanen.
Pelaajien käyttöön helppo ja kätevä 
mobiiliapplikaatio
WiseGolf-järjestelmän näkyvin 
osuus pelaajille on klubikohtainen 
mobiiliapplikaatio. Applikaatio tuo 
pelaajien käyttöön mm. helpon ja 
monipuolisen mobiiliajanvarauksen.
Yksi kirjautuminen riittää
Oman kentän WiseGolf-applikaatioon 
kirjaudutaan omalla jäsennumerolla. 
Kun kirjautumisen on kerran 
tehnyt, applikaatio muistaa sen eli 
kirjautumista ei tarvitse joka kerta 
suorittaa uudelleen. Applikaatiosta 
pystyy helposti varaamaan aikoja 
myös muille WiseGolf-järjestelmää 

käyttäville kentille, joita on mukana 
yhteisössä tulevalle kaudelle valtaosa 
suomalaisista golfkentistä.
Tiedot helposti nähtävillä
Applikaation etusivulta pelaaja 
näkee yhdellä silmäyksellä omat 
tietonsa, kuten nimen, tasoituksen 
sekä seuraavan varatun peliajan. 
Myös varatun peliajan vahvistaminen 
tehdään helposti applikaation 
etusivulta. Ajanvarauksen yhteydessä 
applikaatiosta pystyy myös tilaamaan 
kierrokselle erilaisia kentän määrittämiä 
lisäpalveluita, kuten esimerkiksi auton.
Personoitu uutissisältö
Applikaatio tarjoaa kentille 
mahdollisuuden personoida pelaajille 
näytettävää sisältöä. Uutisfiidin sisältö 
voidaan muokata käyttäjäoikeuksien 
perusteella siten, että esimerkiksi 
jäsenille, osakkaille ja pelioikeuden 
omaaville voidaan jokaisella näyttää 
erilaista sisältöä. Luonnolliseti myös 
vieraspelaajille voidaan määritellä 
heille näkyvät uutiset. Tämän lisäksi 
applikaatio osaa mm. automaattisesti 
ehdottaa pelikavereiksi henkilöitä, joiden 
kanssa on käynyt eniten pelaamassa. 
Maksu voidaan suorittaa applikaatiossa 
tai paikan päällä klubilla.



30      |    Tawast Golf ry

Lue lisää https://tawastgolf.fi/jasenyys/

MEMBERS ONLY yleinen sarja 
Kajanto Emma ja Ottman Jesse hcp tulos 65

MEMBERS ONLY molemmat  
yli 60v. sarja 
Ylänen Eija ja Ylänen Ilkka hcp tulos 64

LADY CAPTAINS DAY (SCRAMBLE) 
Lahti Kristiina ja Mattila Elisa  hcp tulos 66

CHARDONNAY OPEN 4 HLÖ SCRAMBLE 
Kaewasa Sikko, Kannisto Leevi, Latvaniemi 
Leevi, Veikkola Konsta hcp tulos 56

MARATOONI 72R. SCR 
Taipale Jouni hcp tulos 275

MARATOONI 72R. HCP 
Virtanen Risto 316 lyönti

HÄMEEN SANOMAT scramble  
yleinen sarja 
Heinonen Lenni, Pekarila Severus hcp tulos 60

HÄMEEN SANOMAT scramble  
molemmat yli 60v. sarja 
Vuorinen Päivi, Vuorinen Reijo, hcp tulos 61

SANDELS OPEN SCRAMBLE 
Kaislehto Sami, Kalliosaari Olli hcp tulos 57

IRISH RUMBLE 4 hlö yleinen 
Lähde Kyösti, Papunen Jari, Papunen Riitta, 
Rautakallio Jukka, hcp tulos 98 pistettä

KAUDEN 2025 PALKITUT

Klubikilpailut 2025      Voittajat ja tulos 2025Kauden 2025 palkitut
OMA SP SCRAMBLE 2 hlö yleinen 
Eerola Jonne, Nylander Henri hcp tulos 60

OMA SP SCRAMBLE 2 hlö yleinen  
molemmat yli 60v. 
Ukkonen Kimmo, Ukkonen, Tuula hcp tulos 60

KOHINOOR OPEN  LYÖNTIPELI (HCP) 
Nykky, Mikaela hcp tulos 67

KOHINOOR OPEN  LYÖNTIPELI (HCP)  
yli 60v. sarja 
Ruokonen Olli hcp tulos 65

KROGIUKSEN MALJA GREENOME 
Luokomaa Jussi, Tillder Eva hcp tulos 39 pistettä

TIILAAKSO SCRAMBLE 36R 
Eerola Jonne, Juvonen Harri hcp tulos 124

SEPON JA PEKAN MALJA PISTEBOGEY 
Koivuniemi Heini, hcp tulos 39 pistettä

KINKKU SCRAMBLE yleinen sarja 
Lahtinen Perttu, Suomalainen Jere hcp tulos 63

KINKKU SCRAMBLE molemmat yli 60v. sarja 
Ylänen Eija, Ylänen Ilkka hcp tulos 63

EVERYBODY yleinen sarja 
Lehtonen Jani, Lehtonen Kari hcp tulos 64

EVERYBODY molemmat yli 60v. Sarja 
Rintala Marja-Eeva, Rintala Risto hcp tulos 65

REIKÄPELIMESTARUUS B 
Juha Harilo

SENIORIT REIKÄPELICUP 
Arto Engbom

SENIORIT VIIKKOKILPAILU N50 SCR 
Hélen Inkeri

SENIORIT VIIKKOKILPAILU N50 HCP 
Saari Pirkko

SENIORIT VIIKKOKILPAILU N70 SCR 
Herbst Tuija

SENIORIT VIIKKOKILPAILU N70 HCP 
Partanen Sisko

SENIORIT VIIKKOKILPAILU M50 SCR 
Selin Juha

SENIORIT VIIKKOKILPAILU M50 HCP 
Ylänen Ilkka

SENIORIT VIIKKOKILPAILU M70 SCR 
Saari Risto

SENIORIT VIIKKOKILPAILU M70 HCP 
Saari Risto



  Tawastin Tuulet  2 / 2025     |        31  

KAUDEN 2025 PALKITUT

Mestisten tulokset 2025
A-SARJA
1. Santtu Malin .......................74 | 67 | 73 | 214
2. Tuomas Nukari ..................70 | 78 | 68 | 216
3. Aleksi Seppänen ...............73 | 73 | 74 | 220
B-SARJA
1. Mika Tamminen ........................82 | 80 | 162
2. Oskari Rantanen .......................81 | 82 | 163
3. Lauri Vuoristo ............................85 | 81 | 166
NAISET
1. Marika Ollikka ............................77 | 79 | 156
2. Essi Rajala ....................................80 |103| 183
3. Varpu Talvirinne ........................94 | 90 | 184
MIEHET 50v.
1. Heikki Kajanto ...........................79 | 78 | 157
2. Jari Salo ........................................80 | 79 | 159
3. Tommi Ruissalo .........................81 | 81 | 162

NAISET 60v.
1. Marjut Suokanto.......................90 |101| 191
2. Anna-Maija Mikkotervo .........98 | 93 | 191
3. Eeva Monto ..............................100 |101| 201
MIEHET 60v.
1. Antero Nukari ............................80 | 77 | 157
2. Heikki Sandberg .......................78 | 82 | 160
3. Ari Heikkilä  ................................79 | 87 | 166
NAISET 70V.
1. Auli Ruokonen .........................102 | 99 | 201
2. Kiki Pekarila ................................99 |106| 205
3. Enni Sistonen .............................95 |110| 205
MIEHET 70v.
1. Lauri Lindberg ...........................81 | 85 | 166
2. Raimo Ahtiainen .......................86 | 81 | 167
3. Heikki Vehkaperä .....................88 | 81 | 169

JUNIORIT alle 21v.
1. Oliver Virola ................................ 84 | 85 | 169 
2. Jonny Koskinen .......................... 86 | 90| 176  

Kausi on kohta ohi ja on aika kauden 
parhaiden palkitseminen. Golfkausi 
kilpailuineen jatkuu säiden salliessa vielä 
hieman alle kaksi viikkoa, 2.11.2025. 
Päättäjäisissä (Everybody) on perinteisesti 
jaettu kauden palkinnot ja tähän tekstiin 
on koottu kauden aikana palkitut sekä 
mestaruuskilpailujen parhaat.

Vuoden Juniori, Kellokeskus Laineen 
kiertopalkinto Eeli Riihimäki

Topin Junioripokaali (alin tasoitus) 
+0,9 Veikko Hiltunen

Perhemalja, Marja-Eeva ja Risto Rintala 
(finaalissa Anu ja Petteri Virta, 20th)

SCR Reikäpeli, Hennesy Cup, Antti Ahava 
(finaalissa Veikko Hiltunen, 6/4)

HCP Reikäpeli, Juha Harilo 
(finaalissa Lasse Malin 3/1) 

Kauden 2025 palkittuja

Seuran puolelta arvostetuin palkinto on Sepon lautanen 
ja sen saajan valitsee Tawast Golf Ry:n hallitus. 
Palkinto annetaan ansiokkaasta seuratyöstä.

Sepon Lautanen 2025, Heikki Aaltonen

”Heikki on toiminut Tawastin eri tehtävissä yli 30 vuoden ajan ja 
tehnyt tänä aikana valtavan määrän hienoa työtä Tawast Golfin 

eteen. Heikki kantaa Tawastin lippua edelleen korkealla ja esiintyy 
aina isolla Tawastin sydämellä. Heikki voitti tällä kaudella upealla 

oman iän alittavalla tuloksella kotiskisoista 80v SM-kultaa!”
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YHTEYSTIEDOT:
CADDIEMASTER / ASIAKASPALVELU
0600 550060 pvm/ mpm + 0,85 € /min.
caddiemaster@tawastgolf.fi

Yksittäisiä peliaikoja ei voi varata tai perua sähkö postilla. 
8 hengen ja yli ryhmävaraukset iiro.nurminen@tawastgolf.fi 

Ajanvaraukset numerosta:
0600 550060 pvm / mpm + 0,85 € / min

TAWAST GOLF
Tawastintie 48, 13270 Hämeenlinna
tawast@tawastgolf.fi

TOIMISTOHENKILÖKUNTA:
Palvelupäällikkö
Iiro Nurminen 0400 198 979
ryhmävaraukset, laskutus, jäsentiedot yms. 
iiro.nurminen@tawastgolf.fi

Toimitusjohtaja
Vesa Rontu 040 868 4225
vesa.rontu@tawastgolf.fi

Ravintolapäällikkö
Tarja Luhtavaara 040 198 8788
ravintola@tawastgolf.fi

Juniorikoordinaattori
Antti-Jussi Järvinen 040 752 2212
a-j@hmlgolfjuniorit.fi

Golfopettaja
Olli Tapola 044 324 4343
olli.tapola@tawastgolf.fi 

Kenttähenkilökunta, 
kenttämestari
Mika Uutela 040 543 3749
mika.uutela@tawastgolf.fi

TOIMIKUNNAT:
Senioritoimikunta
Risto Rintala 0400 483 550
ristorintala61@gmail.com

Naistoimikunta
Ladykapteeni Raika Laine 050 547 7399
raika.laine@gmail.com

Tasoitus- ja kilpailutoimikunta
Janne Oksanen 050 588 2589
janne.oksanen@hatala.fi

Edustuspelaajat
Kalle Ahtiainen 050 420 1629
kalle.ahtiainen@ssab.com

Junioritoimikunta
Manu Sintonen 050 514 6440
manu.sintonen@hotmail.com

HALLITUKSET:
Oy: Kari Nylander (pj), Petriina Punkari-
Mäkiaho, Aki Kiiliäinen, Sampo Liusjärvi ja 
Heikki Veteläinen.

Ry: Petriina Punkari-Mäkiaho (pj), Jussi 
Luokomaa (kapteeni), Raika Laine, Janne 
Oksanen, Manu Sintonen, Risto Rintala ja 
Kalle Ahtiainen.
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